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Tema: anaauTHYecKasi reOMeTPHs B POCTPAHCTBE

3AJIAHUE. Haumu npoexyutro mouku P(4;1;2) na naockocms 4x+3z+3=0, a maxoce

BblUUCIUNDb KOOp()MHCZmbl nmo4Ku, cummemputmod moyke P omnocumenvho 3a0anHOU

njiockocmu.

PEIIIEHUE.

Haiinem ypaBHeHHE IEPICHANKYJISIPA, OMYIIEHHOTO U3 TOYKU P(4;1;2) Ha MI0CKOCTh
4x+3z+3=0. B kadecTBe HaNPaBISIONIETO BEKTOPA TAKOTO MEPIEHIUKYISIpa MOKHO BBIOpATh
HOpMaJlb K MJIOCKOCTH, IO3TOMY

x4 y-1 z-2

L
4 0 3
B napamerpuueckoMm Bue:
x=4t+4,
y=1
z=3t+2.

Haiinem npoexmuto Touku P(4;1;2) Ha mockocts 4x +3z+3 =0 Kak TOUYKy nepecedeHus

JAHHOTO MEPIEeHIUKYJISIpa C TIOCKOCThIO:
4(4t+4)+33t+2)+3=0,

16¢+16+9t+6+3=0,

25t =-25,

t=-1.

Hckomas Touka £ MMeeT KOOPAMHATHI:

x,=—4+4=0,
Y =1,
zy=-3+2=-1.
F(0,1,-1).

Haiinem touky P'(x',y',z"), cummerpuunyto Touke P(4;1;2) oTHOCHUTEIBHO 3aaHHOU
wiockoctd. Touka P'(x',y',z") neXUT Ha epHeHAUKyJsipe L, TaK 4To

x'=4¢'+ 4,
y'=1,
z2'=3t"+2.

Haiinem mapametp ¢' u3 ycioBus, 4To PP'= 2P_R) (F, - cepenuna orpeska PP'). Ilomyuaem:
4t'+4-4=2-(0-4),

I-1=2-(1-1),

3t'+2-2=2(-1-2).

Orcrona t'=-2. Uckomas Touka




x'=-8+4=-4,

y'=1

Z'=—6+2=—4
P'(—4,1,-4).
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